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       كلية طب الأسنان                                                                                                  وحدة ضمان الجودة
       

نماذج استطلاع الرأى بشأن مقترح تحديث رؤية ورسالة كلية طب الأسنان - جامعة المنصورة لكافة الفئات المعنيه 
· نموذج استطلاع رأي السادة أعضاء هيئة التدريس والهيئة المعاونة 
https://forms.gle/QmzbpeB4YKnoa25F9
· نموذج استطلاع رأي السادة أعضاء الجهاز الإدارى
https://forms.gle/H64gSfYox25kgyWB6
· نموذج استطلاع رأي الأطراف المجتمعية والقطاعات الطبية
https://forms.gle/GZ7UqsUUYkAFBvpk8

 HYPERLINK "https://forms.gle/QmzbpeB4YKnoa25F9?fbclid=IwAR0rE1VgPMNh2jt3Tpez2FLR7ZBqA8Tzt0RPI9uIC3jb-wOx_AgxB98Chwg" \t "_blank" 
· نموذج استطلاع رأي طلاب الدراسات العليا
https://forms.gle/wh8cLaqNbqN9hyxK7
· نموذج استطلاع رأى أطباء الإمتياز
https://forms.gle/bMqy2uJvV4nCVCW19
· نموذج استطلاع رأى الخريجين 
https://forms.gle/cWnKJTjX3CmZMZrd9
· نموذج استطلاع رأى الطلاب
https://forms.gle/XKsqqjUN8rMkqZqw8
· نموذج استطلاع رأى الطلاب برنامج المنصورة مانشستر
https://forms.gle/Xd9S8MMZUXABDTT98




رؤية ورسالة الكلية الحالية


رؤية الكلية 


تتطلع كلية طب الأسنان بجامعة المنصورة أن تصبح واحدة من الكليات المتميزة والمنافسة إقليميا علميا وعمليا وأن تتبوء الريادة فى مجالات البحث العلمى وخدمة المجتمع .                                


رسالة الكلية 


تهدف كلية طب الأسنان جامعة المنصورة الى إعداد خريج متميز قادرا على المنافسة وتلبية إحتياجات سوق العمل المحلى والاقليمى وباحثا قادرا على الإسهام فى التطور وذلك من خلال برامج متطورة وتهيئة البيئة التعليمية والبحثية التى تسهم فى تقدم مهنة طب الأسنان وخدمة المجتمع وتنمية البيئة.





مقترح رؤية ورسالة الكلية


رؤية الكلية 


تغدو كلية متميزة عالميا علميا وعمليا ورأئدة في التحول الرقمي والتنمية المستدامة في مجالات البحث العلمي والابنكار وخدمة المجتمع.


رسالة الكلية 


تسعي كلية طب الأسنان جامعة المنصورة لتوفير بيئة تكنولوجية داعمة للتعليم المستمر والبحث العلمي والابتكار لاعداد خريج وباحث متميز قادر علي المنافسة في سوق العمل, و الاسهام في التطور و المشاركة الفاعلة داخليا و خارجيا وفقا للمعايير الاكاديمية  لتحقيق الريادة التكنولوجية والتنمية المستدامة وخدمة المجتمع.





رؤية ورسالة الجامعة


رؤية الجامعة


تحقيق التميز والريادة محلياَ وعالمياَ فى بناء مجتمع المعرفة من خلال التنمية المستدامة والشراكة المجتمعية الفاعلة والتدويل.


رسالة الجامعة


تقديم برامج تعليمية وبحوث مميزة تخدم المجتمع من خلال توفير بيئة تكنولوجية داعمة للتعلم المستمر والبحث العلمى والابتكار وبناء شراكات فاعلة داخلياً وخارجياً طبقا لمعايير الجودة العالمية.





رؤية مصر 2030


فى القطاع الادارى 


جهاز إدارى كفء وغعال ، يتسم بالمهنية والشفافية والعدالة والاستجابية والجودة ، ويخضع للمساءلة ، ويعلى من رضاء المواطن ، بما يدعم تحقيق الاهداف التنموية.


فى قطاع التعليم


أن يكون التعليم بجودة عالية متاحا ً للجميع دون تمييز فى إطار نظام مؤسسي كفء وعادل ، يساهم فى بناء شخصية متكاملة لمواطن معتز بذاته ، ومستنير ، ومبدع ، ومسئول ، ويحترم الاختلاف ، وفخور بوطنه ، وقادر على التعامل التنافسى مع الكيانات إقليميا ً وعالميا ً.


فى قطاع الابتكار والمعرفة والبحث العلمى


مجتمع معرفى مبدع ومبتكر ، منتجا ً للعلوم والتكنولوجيا والمعارف الداعمة لقوة الدولة ولنموها وريادتها ، ولرفاهة الإنسان ، ويتميز بوجود منظومة وطنية متكاملة للبحث العلمى والتكنولوجيا والابتكار ذات كفاءة عالية وعنصر بشرى مبدع ، قادرة على تحديد الاولويات القومية


فى قطاع الصحة


أن يتمتع كل المصريين (بالحق فى الصحة) بحياة صحية سليمة آمنة من خلال تطبيق نظام صحى متكامل يتميز بالاتاحة والجودة وعدم التمييز وقادر على تحسين المؤشرات الصحية عن طريق تحقيق التغطية الصحية الشاملة لكافة المواطنيين بما يكفل الحماية المالية لغير القادرين ويحقق رضاء المواطنين والعاملين فى قطاع الصحة لتحقيق الرخاء و الرفاهية والسعادة والتنمية الاجتماعية والاقتصادية ولتكون مصر رائدة فى مجال الخدمات والبحوث الصحية عربيا ً وافريقيا ً.


فى قطاع البيئة


تحسن مستدام لجودة الحياة للاجيال الحاضرة ورفع الوعى بشأن حماية الطبيعة والحد من تأثير التغير المناخى بهدف توفير بيئة نظيفة آمنة مستدامة للاجيال المستقبلية من خلال تطبيق سياسات إنمائية، تتميز بدمج العنصر البيئى والتوازن بين أولويات النمو الاقتصادى والعنصر البيئى قادرة على إيقاف تدهور البيئة والحفاظ على توازنها والانتقال إلى أنماط استهلاك وإنتاج أكثر استدامة ، وحماية التنوع البيولوجى والاستخدام بطريقة مستدامة وبمشاركة مجتمعية فعالة ، والوفاء بالالتزامات الدولية البيئية ، وإدارة للمخلفات مرتكزة على مفاهيم الحوكمة والاقتصاد الدوار وذات محتوى معرفة وتفنى وبيئى عالى.









       كلية طب الأسنان                                                                                                                                      جامعة المنصورة 

